

## 部分邀标单位对苏州项目客房区智能化工程的疑问及回复

1、酒店客房技术参数文件中关于客控箱成套的尺寸与图纸不符，请明确以哪个为准？

答：以图纸为准。

2、酒店客房技术参数文件中面板式无线 AP（室内墙插 AP）、图纸上客房内部使用的无线 AP 都为吸顶安装，清单与图纸上设备是否一致？

答：以图纸为准。

3、酒店客房技术参数要求额定功率>3W，图纸中调音面板需控制 1~2 台 30W 吸顶扬声器，调音面板的功率能否满足要求？

答：我司需修改吸顶扬声器，尽快提供相关资料。

4、酒店客房里面设计的开关面板，品牌造型是否要考虑与装修一致？

答：客房开关面板由装饰施工单位提供。

5、招标文件中缺少招标品牌范围，请提供。

答：我司将尽快提供。

6、客房所有面板是否要求为无源干接点信号输入面板？

答：是。

7、清单中包含电子门锁，请明确电子门锁的供应和安装是否均包含在智能化的施工范围内？

答：电子门锁的供应和安装不在智能化的施工范围内。

8、请业主补充酒店其他缺失部分资料，以便完整了解招标项目。

答：见我司招标文件，不足部分将尽快提供。

9、请提供完整的：弱电系统设计说明、弱电系统设计的平面图、弱电系统设计的系统图、弱电系统点位表、弱电系统的技术规格书、弱电系统品牌表。

答：见我司招标文件，不足部分将尽快提供。

10、请提供弱电系统工程与其他承包商之间的分工界面表。

答：见我司招标文件。

11、请提供弱电工程合同模板。

答：见我司招标文件附件。

12、请提供工程量报价清单。

答：我司将尽快提供。

13、客房中所有弱电面板、客控面板是否均为智能化施工单位提供？所有面板必须要求为无源干接点信号输入控制方式？总线控制方式是否可行？

答：客房中所有弱电面板、客控面板由装饰施工单位负责提供；采用无源干接点信号输入控制方式。

14、客房房型包括 A5-A&B&C&D、A9、A44、A56, 清单中 RCU 客控箱成套参数只有一个，请明确以哪个为准？

答：以图纸为准。

14、招标清单中没有空调控制面板项，请明确是否在智能化的施工范围内？

答：不在智能化的施工范围内。

15、请业主明确本次招标的施工范围，是否只是客房区域？

答：见我司招标文件。

17、RCU 是一体式的还是模块式？

答：RCU 采用模块式。